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1. Загальна інформація про викладачів 

 

Філіпенко Наталія Євгенівна, доктор юридичних наук, професор. 

E-mail: n.filipenko@khai.edu 

Сферу наукових інтересів становлять питання методики та методології 

наукової діяльності, етики наукових досліджень, проблеми правового 

регулювання, організації та здійснення превентивної діяльності органами 

Національної поліції України, питання протидії кримінальній 

кіберпротиправності; актуальні напрями забезпечення безпека критичної 

інфраструктури; права людини та їх забезпечення під час здійснення слідчих 

(розшукових) дій та оперативно-розшукових заходів;  теоретико-правові та 

організаційно-тактичні питання забезпечення державної політики протидії 

злочинності на об’єктах аерокосмічної галузі як складової критичної 

інфраструктури України.  

Викладає дисципліни: «Кримінологія», «Міжнародне право», 

«Кримінальне право», «Правові засади запобігання та протидії корупції», 

«Міжнародне кримінальне право та міжнародне співробітництво в сфері 

запобігання злочинності», «Актуальні питання судової експертизи». 

Лукашевич Сергій Юрійович, кандидат юридичних наук, доцент. 

E-mail: s.lukashevych@khai.edu  

Сферу наукових інтересів становлять теоретичні та прикладні проблеми 

сучасного наукознавства, методологія кримінології, методика кримінологічних 

досліджень, проблеми запобігання та протидії злочинності й корупції, 

превентивної діяльності суб’єктів запобігання та протидії злочинності й 

корупції, засади правового забезпечення стійкості та безпеки критичної 

інфраструктури України.   

Викладає дисципліни: «Кримінологія», «Правові засади запобігання та 

протидії корупції», «Міжнародне кримінальне право та міжнародне 

співробітництво в сфері запобігання злочинності», «Кримінальний аналіз та 

основи профайлінгу», «Правові засади стійкості та безпеки критичної 

інфраструктури України». 

 

2. Опис навчальної дисципліни 

Семестр, в якому викладається дисципліна – 2 

Обсяг дисципліни: 

Денна: 4 кредитів ЄКТС /120 годин, у тому числі аудиторних – 48 год. 

(лекції 24 год., семінарські / практичні 24 год.), самостійної роботи здобувачів – 

72 год. 

Заочна: 4 кредитів ЄКТС /120 годин, у тому числі аудиторних – 14 год. 

(лекції 06 год., семінарські / практичні 08 год.), самостійної роботи здобувачів – 

106 год. 

Форма здобуття освіти – денна/заочна 

Дисципліна – обов’язкова 

Види навчальної діяльності – лекції, семінарські / практичні заняття 

mailto:n.filipenko@khai.edu


Види контролю – модульний контроль, іспит 

Мова викладання – українська 

 

3. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є: отримання студентами системи знань з 

міжнародного кримінального права; акцентування уваги студентів на складних 

теоретичних та практичних проблемах протидії міжнародним злочинам та 

злочинам міжнародного  характеру; вироблення навичок аналітичного 

мислення; формування практичних умінь і навичок правильного тлумачення та 

застосування міжнародних нормативно-правових актів; вироблення практичних 

навиків кваліфікації міжнародних злочинів та злочинів міжнародного 

характеру; генерування теоретичних і практичних знань сутності міжнародного 

співробітництва в сфері кримінальної юстиції, а також правових засад 

міжнародного співробітництва та міжнародної правової допомоги.. 

Дана дисципліна має своїм завданням поглиблення і розширення знань 

магістрантів по найбільш актуальним проблемам регулювання міжнародно-

правових засад кримінально-правових відносин, вивчення особливостей 

формулювання правових дефініцій, норм та інститутів міжнародного 

кримінального права, виявлення специфіки правозастосування; формування 

системи теоретичних знань щодо сутності міжнародного співробітництва в 

сфері кримінальної юстиції, а також щодо її правових основ як на 

міжнародному, так і на національному рівнях. До завдань також слід віднести 

прищеплення студентам навичок тлумачення кримінально-правових норм 

міжнародного кримінального права, розуміння засад міжнародного 

співробітництва у сфері запобігання злочинності, формування активної 

громадянської позиції, заснованої на інтегральному юридичному мисленні. 

 

4. Перелік компетентностей 

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати задачі 

дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права. 

Загальні компетентності (ЗК). 

ЗК1.Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). ЗК7. Здатність 

приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 



діяльності). 
ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності спеціальності (СК). 

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової 

невизначеності. 

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи 

Європейського Союзу на правову систему України. 

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав 

людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з 

прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні. 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних 

правових систем з правовою системою України. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного 

права, а також кримінальної юстиції. 

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію. 

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад 

(принципів) та процедур судочинства в Україні. 

СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти 

альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових спорів. 

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці 

правових явищ та правозастосовній діяльності. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 

системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також 

розуміння особливостей практики їх застосування. 

СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і 

захисту прав, свобод та інтересів клієнтів. 

СК12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, 

стандарти професійної незалежності та відповідальності правника. 

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права 

інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною 

аргументацією. 

СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати 

результати їх впливу на відповідні суспільні відносини. 

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

Очікувані результати навчання: 

РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 



виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

РН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з 

правовими цінностями, принципами та професійними етичними стандартами. 

РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з 

різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, 

цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи дослідження. 

РН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, 

застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних 

комплексних проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати 

висновки. 

РН 5. Вільно спілкуватися іноземною мовою професійного спрямування 

(однією з офіційних мов Ради Європи) усно і письмово. 

РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 

РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання. 

РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення 

наукових досліджень та практичної діяльності. 

РН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у 

наданні правничих послуг. 

РН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-

правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення 

основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування 

права. 

РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного права 

і кримінальної юстиції. 

РН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів 

права різних правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи 

України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу. 

РН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів. 

РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування.  

РН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з 

реалізацією процесуальних функцій суб’єктів правозастосування. 

РН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-

правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, 

прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини. 

РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 



правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

 

5. Зміст навчальної дисципліни 

МОДУЛЬ 1. 

ІСТОРИЧНІ ТА ЕПІСТЕМОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ  

МІЖНАРОДНОГО КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА 

Тема 1. Становлення та концептуалізація міжнародного 

кримінального права. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження - 8 год /2 год.: 

Лекція 2/2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2/0 год: усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/9 год: опрацювання навчально-методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Історичні витоки міжнародного співробітництва в сфері кримінальної 

юстиції та міжнародного співробітництва в сфері запобігання злочинності. 

Кримінальна юрисдикція держав. Становлення та розвиток доктринальних 

засад міжнародного кримінального права. Поняття міжнародного 

кримінального права: предмет, метод, завдання. Система міжнародного 

кримінального права. Джерела міжнародного кримінального права. 

Співвідношення та взаємодія міжнародного кримінального права та 

внутрішнього кримінального права України. Імплементація положень 

міжнародного кримінального права у національні правові системи. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК 1- ЗК 9; СК 1 – СК 7, СК-9-15. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН7, ПРН 9 - ПРН17. 

 

Тема 2. Принципи міжнародного кримінального права. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження – 4/2 год: 

Лекція 2/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 



ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2/2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/8 год: Опрацювання навчально-методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Поняття та система принципів міжнародного кримінального права.  

Принцип індивідуальної кримінальної відповідальності в міжнародному 

кримінальному праві.  Принцип невідворотності кримінальної відповідальності 

в міжнародному кримінальному праві. Принципи nullum crimen sine lege, nulla 

poena sine lege (лише закон може визначати злочин і передбачати за нього 

покарання) в міжнародному кримінальному праві.  Принцип non bis in idem (не 

двічі за теж саме) у міжнародному кримінальному праві.  Принцип 

незастосовності строків давності у міжнародному кримінальному праві.  

Принцип неприпустимості посилання на посадове становище особи в 

міжнародному кримінальному праві. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК 1- ЗК 9; СК 1 – СК 7, СК-9-15. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН7, ПРН 9 - ПРН17. 

 

Тема 3. Юрисдикція у міжнародному кримінальному праві. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження – 4 /0 год: 

Лекція 2 / 0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2 /0 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/8опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Юрисдикція в міжнародному праві. Поняття кримінальної 

юрисдикції у міжнародному кримінальному праві. Принципи кримінальної 

юрисдикції: територіальний, активний персональний, пасивний персональний, 

захисний, універсальності. Види кримінальної юрисдикції: предметна, 

просторова, темпоральна, персональна. Національна кримінальна юрисдикція 



щодо міжнародних злочинів.  

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК 1- ЗК 9; СК 1 – СК 7, СК-9-15. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН7, ПРН 9 - ПРН17. 

 

Тема 4. Злочини у міжнародному кримінальному праві. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження - 4/0 год: 

Лекція 2/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2 / 0год: Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/9 год: Опрацювання навчально-методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Поняття злочину в міжнародному кримінальному праві. Формальні 

параметри і види міжнародних злочинів. Ознаки злочину за міжнародним 

кримінальним правом. Склад злочину як підстава міжнародної кримінальної 

відповідальності. Об’єктивні та суб’єктивні ознаки злочину за міжнародним 

кримінальним правом. Стадії злочину у міжнародному кримінальному праві. 

Інститут співучасті у міжнародному кримінальному праві. Покарання в 

міжнародному кримінальному праві:  поняття, види, особливості призначення. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК 1- ЗК 9; СК 1 – СК 7, СК-9-15. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН7, ПРН 9 - ПРН17. 

 

МОДУЛЬ 2. 

ІНСТИТУТ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ  

У МІЖНАРОДНОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРАВІ 

Тема 5. Загальні засади відповідальності у міжнародному 

кримінальному праві. 



Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження – 4/2 год.: 

Лекція 2/2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2/0 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/9 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Принципи відповідальності у міжнародному кримінальному праві.  

Підстави відповідальності у міжнародному кримінальному праві.  Суб’єкти 

відповідальності у міжнародному кримінальному праві. Міжнародна 

кримінально-правова відповідальність за міжнародні злочини міжнародних 

організацій. Індивідуальна кримінальна відповідальність в міжнародному праві. 

Покарання в міжнародному кримінальному праві:  поняття, види, особливості 

призначення. Обставини, які виключають кримінальну відповідальність за 

міжнародним кримінальним правом. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК 1- ЗК 9; СК 1 – СК 7, СК-9-15. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН7, ПРН 9 - ПРН17. 

 

Тема № 6. Відповідальність за міжнародні злочини та їх зв'язок з 

міжнародним гуманітарним правом. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження - 4/0 год: 

Лекція 2/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2/0 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/9 год: Опрацювання навчально-методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Поняття міжнародного злочину. Класифікація міжнародних злочинів. 

Злочин геноциду. Злочини проти людяності. Воєнні злочини. Агресивне 



вторгнення рф в Україну у світлі міжнародного кримінального права. Злочин 

агресії – проблеми визначення поняття і правового механізму боротьби з ним. 

Особливий суб’єктний склад. Роль Ради Безпеки ООН у вирішенні питання про 

наявність агресії. Юрисдикція Міжнародного кримінального суду стосовно 

злочину агресії. Умови застосування норм міжнародного гуманітарного права. 

Міжнародна відповідальність за порушення міжнародного гуманітарного права 

Воєнні злочини: правові основи в міжнародному гуманітарному праві, 

контекстуальні елементи, класифікація. Імплементація норм міжнародного 

гуманітарного права в законодавстві України. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК 1- ЗК 9; СК 1 – СК 7, СК-9-15. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН7, ПРН 9 - ПРН17. 

 

Тема 7. Відповідальність за злочини міжнародного характеру. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження - 4/2 год: 

Лекція 2/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2/2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/9 год. опрацювання навчально-методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Поняття та класифікація злочинів міжнародного характеру. Злочини 

міжнародного характеру проти прав та свобод особи. Злочини міжнародного 

характеру, які посягають на нормальне здійснення міжнародних економічних 

відносин.  Корупційні злочини міжнародного характеру.  Злочини 

міжнародного характеру проти довкілля.  Злочини міжнародного характеру 

проти громадської безпеки. Злочини в сфері захисту інформації та 

кіберзлочини. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 



3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК 1- ЗК 9; СК 1 – СК 7, СК-9-15. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН7, ПРН 9 - ПРН17. 

 

Тема 8. Міжнародно-правова допомога у кримінальних справах. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження –48 год.: 

Лекція 2/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2/0 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота:6/9 год. опрацювання навчально-методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Поняття та правова основа міжнародного співробітництва під час 

кримінального провадження. Загальні засади міжнародного співробітництва під 

час кримінального провадження. Процесуальний порядок надання міжнародної 

правової допомоги під час проведення процесуальних дій. Процесуальний 

порядок підготовки та передачі матеріалів міжнародних запитів (доручень) до 

компетентних органів іноземних держав, у яких запитується про необхідність 

проведення СРД та НСРД. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК 1- ЗК 9; СК 1 – СК 7, СК-9-15. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН7, ПРН 9 - ПРН17. 

 

МОДУЛЬ 3. 

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО  

 У СФЕРІ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ ТА ЗАПОБІГАННЯ 

ЗЛОЧИННОСТІ 

Тема 9. Засади реалізації норм міжнародного кримінального права. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження – 6 год.: 

Лекція 2/2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 



бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2,0 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/9 год Опрацювання навчально-методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Механізм реалізації норм міжнародного кримінального права.  Правова 

допомога держав у кримінальних справах. Інститут видачі у міжнародному 

кримінальному праві. Міжнародні організації у боротьбі із злочинністю. 

Міжнародна організація кримінальної поліції. Правові засади діяльності 

Європолу. Міжнародний кримінальний суд як нова форма інтегрованого 

міжнародного судоустрою. Міжнародні стандарти у області кримінального 

судочинства та виконання покарань. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК 1- ЗК 9; СК 1 – СК 7, СК-9-15. 

Результати навчання: ПРН1 - ПРН7, ПРН 9 - ПРН17. 

 

Тема 10. Міжнародно-правові засади міжнародного співробітництва у 

сфері кримінальної юстиції. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження – 4/2 год.: 

Лекція 4/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4/2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем. 

Самостійна робота: 6/9 год. Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Поняття міжнародно-правового співробітництва в галузі кримінальної 

юстиції. Еволюція міжнародного антикримінального співробітництва. Сучасні 

форми і методи міжнародного співробітництва в галузі кримінального 

правосуддя. Суверенітет держав і межі міжнародного співробітництва в цієї 

сфері. Основні міжнародно-правові документи, що регламентують міжнародно-

правове співробітництво в галузі кримінальної юстиції. Міжнародні стандарти 



функціонування кримінального правосуддя.  

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК 1- ЗК 9; СК 1 – СК 7, СК-9-15. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН7, ПРН 9 - ПРН17. 

 

Тема 11. Види, форми та зміст міжнародного співробітництва з 

питань протидії злочинності. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження – 4/2 год: 

Лекція 2/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2 /2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/9 год: Опрацювання навчально-методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Міжнародні зобов'язання держав щодо протидії злочинності. Юридичні та 

фактичні підстави для екстрадиції. Екстрадиційні обмеження: принцип 

«подвійної кримінальності», принцип спеціалізації, «система мінімального 

терміну покарання». Підстави для відмови в екстрадиції: традиційні та новітні. 

Екстрадиція на основі універсального принципу юрисдикції. Надання 

міжнародної правової допомоги шляхом вручення документів та виконання 

окремих процесуальних дій. Прийняття кримінального провадження. 

Проблеми, що можуть виникати в процесі визнання та виконання рішень та 

вироків судів іноземних держав та передачі засуджених.  

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК 1- ЗК 9; СК 1 – СК 7, СК-9-15. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН7, ПРН 9 - ПРН17. 

 

Тема 12. Міжнародні кримінальні суди і трибунали ad hoc. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження – 4/2 год: 

Лекція 2/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 



розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2 /2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/9 год: Опрацювання навчально-методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Розвиток концепції міжнародної кримінальної юрисдикції на початку ХХ 

сторіччя. Нюрнберзький міжнародний трибунал. Токійський міжнародний 

воєнний трибунал. Міжнародний трибунал для судового переслідування осіб, 

відповідальних за серйозні порушення міжнародного гуманітарного права, 

здійснені на території колишньої Югославії з 1991 року. Міжнародний 

трибунал по Руанді. Спеціальний суд по Сьєрра-Леоне. Юрисдикція сучасних 

міжнародних кримінальних судів і трибуналів. Юрисдикція постійного 

Міжнародного кримінального суду,заснованого відповідно до Римського 

статуту. Імплементація Римського статуту Міжнародного кримінального суду в 

національне законодавство – досвід зарубіжних держав та України. 

Завдання для СРС: 

4. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

5. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

6. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК 1- ЗК 9; СК 1 – СК 7, СК-9-15. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН7, ПРН 9 - ПРН17. 

 

6. Індивідуальні завдання 

Навчальним планом не передбачено. 

Реферати, аналітичні огляди та інше – це індивідуальні завдання, які 

сприяють розширенню та поглибленню теоретичних знань з окремих тем 

навчальної дисципліни, формують навички самостійної роботи з навчальною та 

науковою літературою, кримінальним законодавством, судовою практикою. 

 

7. Методи навчання 

Проведення аудиторних лекцій, практичних занять, індивідуальні консультації 

(при необхідності), самостійна робота студентів за матеріалами, 

опублікованими кафедрою (методичні посібники), проведення олімпіад, 

словесні (пояснення, розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні 

(ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження) 

 

8. Методи контролю 

Поточний контроль: опитування на семінарських та практичних 

заняттях; вирішення конкретних правових ситуацій; проведення письмових 



контрольних робіт з окремих правових інститутів; проведення програмованого 

контролю (тестування); проведення групових та індивідуальних консультацій. 

Підсумковий контроль: складання модульного контролю; складання 

іспиту. 

 

8.1 Критерії оцінювання та розподіл балів, які отримують здобувачі 

Складові навчальної 

роботи 
Бали за одне заняття 

(завдання) 

Кількість занять 

(завдань) 

Сумарна 

кількість балів 

Модуль 1 

Самостійна робота з 

навчально-методичними 

матеріалами 

0…2 3 0…6 

Виконання практичних 

робіт 

0..2 1 0...2 

Семінарські заняття 0…2 2 0…4 

Рішення тестових 

завдань 

0-10 1 0-10 

Усього за модуль   1-22 

Модуль 2 

Самостійна робота з 

навчально-методичними 

матеріалами 

0…2 8 0…16 

Виконання практичних 

робіт 

0...2 8 0…16 

Рішення тестових 

завдань 

0-11 1 0-10 

Усього за модуль   1-42 

Модуль 3 

Самостійна робота з 

навчально-методичними 

матеріалами 

0…2 5 0…10 

Виконання і захист 

практичних робіт 

0..2 5 0...1 0 

Рішення тестових 

завдань 

0-10 1 0-16 

Усього за модуль   1-36 

Усього за курс 60…100 

 

 

 



Білет для іспиту/заліку складається з: 

І. Теоретична частина (питання для перевірки отриманих знань): 

складається з 2 запитань кожне оцінюється максимально 20 балів. 

Приклад 

1. Поняття та ознаки транспортного кримінального правопорушення - 

20 балів 

2. Типові тактичні операції початкового етапу розслідування 

кримінальних правопорушень у сфері екологічної безпеки на об’єктах 

критичної інфраструктури. 

11. Практична частина (завдання для виявлення рівня сформованості 

умінь та практичних навичок професійної діяльності). – максимальна оцінка 60 

балів 

Всього – максимальна оцінка 100 балів. 

Під час складання семестрового іспиту/заліку студент має можливість 

отримати максимум 100 балів. 

 

Критерії оцінювання роботи здобувача протягом семестру 

Відповідно до п. 3.2. Положення про рейтингове оцінювання досягнень 

студентів у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут» студенту можуть призначатися бали за інші 

активності, пов’язані з навчальною дисципліною, які нараховуються та можуть 

бути враховані у загальній оцінці за семестр. Бали зокрема можуть 

призначатися за такі активності, пов’язані з навчальною дисципліною, як: 

- участь у науковому комунікативному заході (конференції, семінарі, 

круглому столі тощо) із написанням тез наукової доповіді за предметом 

навчальної дисципліни (20 балів); 

- участь у другому турі Всеукраїнської олімпіади відповідного напряму 20 

балів); 

- участь (прослуховування) не менше у 5 вебінарах, пов’язаних з 

навчальною дисципліною (3-15 балів); 

- участь у тренінгу, пов’язаному з навчальною дисципліною (15 балів); 

- проходження он-лайн курсу, пов’язаного з навчальною дисципліною (20 

балів); 

- участь та отриманні рейтингового місця у тематично пов’язаному із 

предметом навчальної дисципліни студентському конкурсі (30 балів); 

- розробка та створення дидактичного матеріалу за тематикою предмету 

навчальної дисципліни (15 балів) (підтвердження - дидактичний матеріал); 

- проведення право освітнього заходу із учнями шкіл та інших навчальних 

закладів за тематикою навчальної дисципліни (20 балів); 

- написання реферату (5 балів); 

- участь у не менше 2-х заходах, що проводяться студентськими 

професійними об`єднаннями за спеціальністю (5-15 балів); 



- інші активності, пов’язані з навчальною дисципліною, за попереднім 

погодженням із науково-педагогічним працівником, який викладає навчальну 

дисципліну. 

 

Шкала оцінювання: бальна і традиційна 

Сума балів Оцінка за традиційною шкалою 

Іспит, диференційований залік Залік 

90 – 100 Відмінно 

Зараховано 75 – 89 Добре 

60 – 74 Задовільно 

0 – 59 Незадовільно Не зараховано 

 

9. Політика навчального курсу 

1. Письмові роботи: 

Планується виконання студентами обов’язкових та додаткових декількох 

видів письмових робіт: письмових робіт за результатами самостійної роботи за 

темами курсу, тестових завдань за модулями, письмових експрес-опитувань на 

семінарських заняттях тощо. 

2. Академічна доброчесність: 

Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення. Порушення академічної 

доброчесності регулюється відповідно до Положень «Про систему 

забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти СУЯ ХАІ-НМВ- 

П/011:2017» та «Про академічну доброчесність» СУЯ ХАІ-НМВ-П/004:2019 від 

21.06.2019(зі змінами від 22.01.2020) (https://khai.edu/ua/university/ 

normativnabaza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya 

osvitnogo-procesu/; https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-

akademichnu-dobrochesnist.pdf  ). 

 

3. Відвідання занять: 

Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі 

студенти відвідають лекції і практичні заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) занять 

відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Студент зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття впродовж двох тижнів з дня пропуску 

заняття. За пропущені лекційні заняття без поважних причин в обсязі, що 

перевищує 10% від загальної кількості лекційних годин, які відведені на 

навчальну дисципліну відповідно до робочого навчального плану, керівник 

курсу віднімає 5 балів від підсумкового семестрового балу студента 

(https://khai.edu/ua/university/normativna-baza/polozheniya1/polozhennya-pro- 

organizaciyu-sistemi-upravlinnya-yakistyu/polozhennya-pro-sistemu- 

zabezpechennya-yakosti/). 

https://khai.edu/ua/university/%20normativnabaza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya%20osvitnogo-procesu/
https://khai.edu/ua/university/%20normativnabaza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya%20osvitnogo-procesu/
osvitnogo-procesu/;
osvitnogo-procesu/;
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf
https://khai.edu/ua/university/normativna-baza/polozheniya1/polozhennya-pro-organizaciyu-sistemi-upravlinnya-yakistyu/polozhennya-pro-sistemu-zabezpechennya-yakosti/
https://khai.edu/ua/university/normativna-baza/polozheniya1/polozhennya-pro-organizaciyu-sistemi-upravlinnya-yakistyu/polozhennya-pro-sistemu-zabezpechennya-yakosti/
https://khai.edu/ua/university/normativna-baza/polozheniya1/polozhennya-pro-organizaciyu-sistemi-upravlinnya-yakistyu/polozhennya-pro-sistemu-zabezpechennya-yakosti/


10. Методичне забезпечення 

1. Mentor: https://mentor.khai.edu/ 

 

11. Рекомендована література 

Основні нормативні акти: 

1. Конституція України: Закон України від 28.06.1996 р. № 254к/96- ВР.

 URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-

%D0%B2%D1%80. 

2. Конвенція Організації Об’єднаних Націй проти корупції: підписана від 

імені України 11.12.2003 р.; ратифікована 18.10.2006 р.; набрала чинності для 

України 01.01.2010 р. Офіційний вісник України. 2010. № 10. Ст. 506. 

3. Кримінальна конвенція про боротьбу з корупцією: підписана від імені 

України 27.01.1999 р.; ратифікована 18.10.2006 р., набрала чинності для 

України 01.03.2010 р. Офіційний вісник України. 2010. № 15. Ст. 717. 

4. Кримінальний кодекс України: Закон від 05.04.2001 р. № 2341. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2341-14. (Дата звернення 10.02.2018 р.). 

5. Кримінальний процесуальний кодекс України. Закон від 3.04.2012 № 

4651-VI. ГRL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/4651-17  

6. Додаткова конвенція про скасування рабства, работоргівлі та інститутів і 

звичаїв, подібних до рабства 1956 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_160#Text  

7. Додатковий протокол до Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року, 

що стосується захисту жертв міжнародних збройних конфліктів (Протокол І), 

від 8 червня 1977 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_199#Text 

8. Додатковий протокол Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року, що 

стосується захисту жертв збройних конфліктів неміжнародного характеру 

(Протокол ІІ), від 8 червня 1977 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_200#Text 

9. Додатковий протокол до Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року, 

що стосується прийняття додаткової відмітної емблеми (Протокол ІІІ), від 8 

грудня 2005 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_g74#Text 
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